

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации  
Кушнаревой Дарьи Леонидовны

«Повышение эффективности работы инженерно-технической службы молочного хозяйства», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки)

Основной причиной низкого уровня работоспособности машин и оборудования животноводства является отсутствие комплексного подхода к организации технического сервиса машин и оборудования (необеспеченность инженерно-технической службы высококвалифицированным персоналом, основными материалами и запчастями). В связи с этим работа, направленная на повышение работоспособности и безотказности технологических машин и оборудования животноводства, является актуальной.

Научная новизна предлагаемой работы заключается в получении математической зависимости для расчета коэффициента повышения качества технического обслуживания и теоретическом обосновании перспективной комплексной организации технического сервиса машин и оборудования молочного животноводства инженерно-технической службой молочного хозяйства.

Практическая значимость работы заключается в том, что комплексная реализация поставленных задач позволит своевременно обеспечить инженерно-техническую службу заменяемыми элементами, оперативно и качественно выполнить работы по техническому обслуживанию и устранению последствий отказов.

Материалы исследования достаточно полно доведены до широкого круга научно-технической общественности через публикации и выступления на научно-практических конференциях различного уровня. Основные положения диссертации опубликованы в 16 научных работах, в их числе 5 научных работ в изданиях из перечня ВАК РФ.

В качестве замечания следует отметить:

1. Из автореферата не ясно для чего ввели коэффициент качества (рисунок 5),

ни до ни после он не упоминается.

Указанное замечание не снижает ценность проведенного автором научного исследования и положительного впечатления от работы

Из автореферата видно, что диссертация представляет собой законченную научно-квалификационную работу и соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ №842 от 24.09.2013г., а ее автор Кушнарера Дарья Леонидовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки).

Вр.и.о. заведующего кафедрой  
эксплуатации и технического  
сервиса машин, к.т.н.

К.В. Кулаков

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный заочный университет», 143907, Московская область, г. Балашиха, ул. Шоссе Энтузиастов, д. 50, 8(495)5215222, kost2608@yandex.ru, кандидат технических наук (05.20.03 - Технологии и средства технического обслуживания в сельском хозяйстве (технические науки), 2006).

Доцент кафедры  
эксплуатации и технического  
сервиса машин, к.т.н., доцент

Н.И. Веселовский

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный заочный университет», 143907, Московская область, г. Балашиха, ул. Шоссе Энтузиастов, д. 50, 8(495)5215222, nikolajv@yandex.ru, кандидат технических наук (05.20.03 - Эксплуатация, восстановление и ремонт сельскохозяйственной техники, 1999).

